



# 华西社区报

2024年3月1日星期五 (农历甲辰年正月廿一) 第927期 (总第1041期) 每周二、五出版 今日8版

## "微网实格"解码"大城善治" 成都"微网实格"治理优秀案例发布

华西社区报讯(记者彭戎摄影 赖浩)"微网实格"治理自2022年在 成都市实施以来,在民生改善、平安 建设等方面发挥了积极作用,正逐 渐成为这座超大城市现代化治理的 有效抓手和有力支撑。2月28日, 2023 成都党建引领基层治理高峰论 坛举行,活动现场揭晓了成都党建 引领微网实格优秀案例、成都城乡社 区发展治理优秀单位、最美网格员、微 网格员(楼栋长)等名单(详见02版)。

以成都高新区石羊街道、锦江 区牛市口街道为代表的18家单位获 评2023成都党建引领微网实格优秀 单位,以温江区公平街道"三色""三 心""三好"治理模式、金牛区金泉街 道蜀西社区小二蚁巢社区生活服务 馆为代表的7个案例获评2023成都 党建引领微网实格优秀案例,以成 都高新区中和街道劲松社区网格员 苏红梅、成华区跳蹬河街道跳蹬河 社区微网格员叶润全为代表的40 名个人获评最美网格员、微网格员 (楼栋长)。



荣获成都党建引领微网实格优秀案例(单位)的代表上台领奖

如何以党建引领"微网实格"治 理工作,提升基层精细化治理和精 准化服务水平? 锦江区牛市口街道 莲花社区给出了答案。论坛上,莲 花社区党委书记刘鸿博介绍,社区 党委通过建强"微网格"架构、构建 四级"微阵地"、优化"微联动"格 局、做好"微服务"实事,逐步形成 "四微"服务机制工作法,以小切口激 发大能量,有效破解基层治理难题,

实现"人在网中走、事在格中办"。

围绕"'微'处着手,'实'处发 力,社区'微网实格'让群众幸福'满 格'"这一主题,成都市城乡社区发 展治理促进会党支部书记王亚西进 行了分享。"微网实格让基层服务的 组织体系更加科学精细、资源整合 更加充分有效。通过科学细分网 格,社区具备了3小时以内网格力量 基本完成入户排查和宣传组织动员

的能力,同时将综治、城管、市场监 管各类网格进行整合,实现了'多网 合一、一网统揽',网格力量更加集 中。"王亚西介绍说。

成都党建引领基层治理高峰论 坛暨"微网实格"优秀案例展播活动 由四川日报报业集团华西社区报主 办。活动自2023年12月启动以来, 记者深入成都23个区(市)县实地采 访,深度挖掘"微网实格"赋能大城 善治的经验做法,多维展示成都基 层治理的探索实践,并同步启动"最 美网格员、最美微网格员(楼栋长) 点赞评选活动",进一步调动网格力 量创先争优的工作热情。活动主办 方相关负责人介绍,随着党建引领 "微网实格"治理工作在基层的走深 走实,"微网实格"已经进一步成为 化解矛盾的"减压阀"、服务群众的 "连心桥",一个个创新基层治理的 生动实践正在蓉城大地徐徐展开, 华西社区报将继续搭建服务城乡基 层治理新平台,讲好善治故事,奋力 谱写新时代基层治理新篇章。

### 朗诵与舞台融合 让阅读变"悦读"

2月24日,由成都图书馆指导,金 牛区委宣传部、金牛区文化体育和旅 游局、金牛区总工会、金牛区妇联主 办,金牛区图书馆、金牛区工人文化宫 承办,金牛区融媒体中心、金牛区西华 街道办事处协办的"喜阅365·诵读迎 春"家庭诵读比赛区级决赛在西华街 道跃进社区党群服务中心举行。晋级 决赛的12组家庭围绕家国情怀、文化 传承、家风家教等题材,将朗诵与舞台 演绎创新融合,呈现出一场精彩的视 听盛宴。

华西社区报记者 胡慧媛 金牛区委宣传部供图





### 圆桌论坛嘉宾脑力碰撞

纵论"微网实格"治理

"加减乘除"激活微网实格治理

温江区柳城街道"双喜临门"

6-11 ℃ 今日成都市区 天气预报 小雨

◎ 职业道德监督热线:86969380 ◎广告热线:86968851 ◎本报地址:四川省成都市红星路二段70号 邮编:610012